Postevanka — utrjevanje znanja

Ucni list natisni in reSenega zalepi v zvezek. Ce nima$ moznosti
tiskanja, naloge reSi v zvezek. Besedilne naloge ni potrebno
prepisovati, napisi samo racun in odgovor.

1. IZRACUNAJ.

4-3= 8-6= 3-8= 4-8=
7-6= 4-9= 5:6= 8-8=
5:9= 9-3= 7-5= 3-9=
87 = 77 = 8-9= 9-9=

2. IZRACUNAJ.

18:9= 35:7= 16:8= 40:8 =
49 :7 = 24:6 = 54:6= 21:7=
56:8 = 48 : 8 = 45:9 = 64:8=
9:9= 30:6= 32:4= 25:5=

3. Utiteljica je 24 otrok razdelila v 6 skupin. Koliko otrok je bilo v vsaki skupini?

Racun:

Odgovor:

4. Ce zmnozi§ dva enaka faktorja dobi§ zmnozek 81. Katera faktorja sta to?

Racun:

Odgovor:

5. Zmnozek 72 dobis, ¢e Stevilo 9 pomnozis s katerim Stevilom?

Racun:

Odgovor:




6. Snegulj¢ica je sedmim pal¢kom razdelila 7 jabolk. Koliko jabolk je dobil
vsak palcek?

Racun:

Odgovor:

7. Zmnozek Stevil 9 in 8 povecaj za 12. Koliko dobi§?

Racun:

Odgovor:

8. Mama je spekla 36 kosov peciva. Pecivo je razdelila med 9 otrok. Koliko
kosov peciva je dobil vsak?

Racun:

Odgovor:

9. Katero Stevilo je 7 krat manjSe od vsote Stevil 29 in 27?

Racun:

Odgovor:

10. Motorni vlak ima 87 potnikov. V prvem vagonu jih je 21, v drugem pa 15
vec kot v prvem. Koliko potnikov se pelje v tretjem vagonu?

Racun:

Odgovor:




